Mnoziny bod G dané vlastnosti |
Je dana Usa AB, |AB|=5,5 cm. Najdi bodC tak, aby pro trojlihelnikBC
platilo: a=5cm, b=7 cm. Napi$ zapis konstrukce.
Pras si v gredchozim gikladu rysoval v druhém kroku kruznk® Pra@ jsi ve tetim

kroku rysoval kruznicl? Co maji spokného body na kruzni¢? Co body na
kruznicil?

Je dana Usa AB, | AB| = 4 cm. Narysuj mnozinu vrchélC v3ech trojihelnii
ABC, pro které plat{AC| =5 cm.

Je dana Usa AB, | AB| = 5,5 cm. Narysuj mnozinu vrchalC véech trojthelnii
ABC, pro které platt, =6 cm.

V roving je dana fimkap a bodA takovy, ze|Ap| = 3,5cm. Najdi v3echny kruznice
se stedem na fimcep a polongrem 4 cm, které prochazi bodem

Je dana Usa AB, | AB| = 7 cm. Najdi viechny kruZnice o polamu 5 cm, které
prochazi bodw, B.

Narysuj trojahelnikABC, jeli danob=7cm, a=5,5cm, t, =4,5cm.



